Sammanfattning av föräldramötet ,måndag 5/10-2015
· Vi pratade om hela skolans tema,vilket är "Det var då det! Men hur var det då?" Vi har hamnat på Vikingatiden just nu och vi visade barnens vikingahus och sköldar. Vi har även vårt eget tema på avdelningen: Känslor,kroppen och rörelse.
· Vi gick igenom avdelningens rutiner,som ju redan börjar kl 6.30 på morgonen( Fråga oss om du vill ha hela dagens rutiner nerskrivet)
· Vi försöker att gå ut varje dag på fm,men ibland blir det inte så,om det ösregnar eller barnen är mitt uppe i en aktivitet.(De stora barnen går ut efter lunch,då de mindre barnen sover) Annars går vi ut efter mellanmålet på em. Vi har även pedagogiska aktiviteter inplanerade,som måste få plats någonstans. Vi berättade också om att det kan ta tid att ta på 15 barn sina kläder, när vi ska gå ut. 
· Vi läste upp några stolpar från Läroplanen och hur vi jobbar med den. Vi observerar,dokumenterar och följer mål & riktlinjer. Leken är så viktig för barns utveckling och lärande.
· Vi skulle önska att ni ringer oss om ditt barn är sjuk eller ska vara ledig. Då behöver vi inte vänta på dig/er,när vi går ut på fm. Om barnet är sjuk,skulle vi gärna vilja veta vad,så att vi kan hålla koll på en ev. ny smitta. Om barnet har varit borta ett tag,vore det också bra om ni ringer,för att tala om när barnet kommer tillbaka.                                                                                                       Detta är vad som gäller:                                                                                                                                                      En feberfridag (Utan Alvedon)  24 timmar                                                                                                                  Dålig i magen/kräks = 48 timmar                                                                                                                                    Detta är för att förhindra smittan att gå runt bland barn och personal.
· Märk ditt barns kläder,så kommer det garanterat tillbaka om det har försvunnit. Också bra att ha extra kläder på hyllan( Säsongsanpassat)
· Viktiga datum:  Fotografering 6/10                                                                                                                                     Teater på Hallunda Riksteater, 9/10 & 10/11 (Från 2 år)                                                                        "Höstfest" 22/10,då vi klär ut oss                                                                                                 Vintermarknad 10/12                                                                                                                           Lucia 11/12 Kl 14.30  ( Vi kommer självklart att påminna er lite senare)
Vi fick även besök av Karin,som berättade lite om Föräldraföreningen(Info finns på skolans hemsida under "Föräldraföreningen")
Vi samlade e-mail adresser,eftersom vi planerar att skicka ut information på det viset i framtiden.  

Carina,Gunilla och Isabel 

