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Information om trafiksituationen kring skolan
Som många av er säkert har reagerat på, så är det en ganska livlig trafik kring skolan på morgnarna. Det är många barn som kommer gåendes och rör sig i närheten av bilvägen och parkeringsplatserna. Nytt för den här terminen är dessutom att vi har fler förskolebarn i Kastanjegården och att både de och fritidsbarnen kommer att använda den stora ingången som vetter mot vattnet, där det i dagsläget inte finns någon inhägnad. Det kan alltså komma små barn utspringades ner för trappan, utan att de syns från en bil som kommer inkörandes där. 

Jag vill därför uppmärksamma er på vilka regler som gäller för biltrafiken kring skolan.
Längs med Slagsta Gårdsväg finns det 30-minuterparkering, som är till för att lämna och hämta barn. Det är endast där vi vill att ni parkerar. Personalparkeringen vid huvudbyggnaden är enbart för personal eftersom det är väldigt trångt där. Med bilar som kör fram och tillbaka på morgonen blir det en väldigt farlig situation för de barn som kommer gåendes på väg till skolan. Det har även inträffat incidenter mellan bilar. Det kommer matleveranser och sopbilar på morgnarna, som inte har en chans att komma in när det åker bilar fram och tillbaka och dessutom är det en säkerhetsrisk när bilar blockerar in och utfarter så att utryckningsfordon inte kan komma fram. 

Vi vill heller inte att ni kör in på gården bakom Kastanjegården (Fjärilarna), av samma anledning. Vi har ett par personalparkeringar där eftersom det inte räcker till annars och för övrigt är det endast boende och trafik till och från scoutstugan som har tillträde dit. Väldigt många barn i olika åldrar kommer gåendes där på morgnarna och vi ber att ni respekterar att det ska vara en bilfri och trygg väg till och från skolan för alla barn.

Slutligen vill jag påminna om hastighetsbegränsningen längs Slagsta Gårdsväg (30 km/h) och att man självklart inte parkerar på, eller precis i närheten av övergångsstället. 
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Det handlar om alla våra barns säkerhet- era och andras barn!

Tack för visad hänsyn!
Vänligen 
Maria Gard, rektor/förskolechef
Freinetskolan Kastanjen ∙ Slagsta Gårdsväg 2 ∙ 145 74 Norsborg
Tfn: 08-531 796 98, 08-531 777 07 ∙ Fax: 08-531 824 94
Org.nr: 769600-0590
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