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Information till elever och föräldrar i år 9

Hej, 
Hoppas ni har haft ett bra lov! Nu står vi inför en ny termin och nya utmaningar som jag hoppas och tror att vi ska klara av tillsammans och förhoppningsvis ska vi ha det lite roligt tillsammans också! Med det sagt så börjar ni nu i nionde klass vilket innebär att detta är ert sista år i grundskolan. Det är nu det gäller det är dessa två terminer som ni har på er att skaffa de betyg ni behöver för att komma in på gymnasiet. Detta kommer att innebära att ni kommer att behöva anstränga er än mer i era studier och under de nationella proven som kommer till våren.
Information om gymnasievalet kommer att komma i samband med ett informationsmöte som kommer att hållas någon gång i slutet av september eller början av oktober. Har man frågor och funderingar innan dess går det bra att kontakta mig när som helst.
Mycket kommer att vara som vanligt i höst men en del saker kommer att vara lite annorlunda. Till att börja med kommer jag inte längre vara ensam som klassföreståndare och mentor för klassen. Ni kommer att få en ny klassföreståndare Sara Mattihs som också kommer att vara bildlärare. Detta innebär att visa av er kommer att få en ny mentor. Jag hoppas och tror att Sara kommer att ha mycket att bidra med för oss alla och att vi kommer att välkomna henne till klassen. Vi har även fått en ny syslöjdslärare som heter Dagmar Esselius.
[bookmark: _GoBack]Pontus kommer att fortsätta undervisa i engelska och Rose i franska. Vi får som jag skrivit ovan en ny bildlärare i Sara, Lira kommer att ha spanska och Johan kommer att ta över som idrottslärare och ensam hemkunskapslärare. Rebecka kommer att ha musiken även på högstadiet nästa läsår. Eva kommer att fortsätta som specialpedagog och Eli kommer att fortsätta sitt arbete som socialpedagog med uppdrag att vara ett stöd för både elever och personal. 
Förhoppningsvis kan vi även tjäna ihop tillräckligt med pengar för en skolresa till våren!
Jag ser fram emot ett nytt läsår med er och spännande höst!
[bookmark: h.gjdgxs]Patrik


Information om de första skolveckorna
Måndagen den 21/8
Eleverna börjar kl. 10:00 i klassrummen med upprop. Sedan går de ut på gården och årets heppening följt av tårta. Dagen slutar vi 12 tiden.
Tisdagen den 22/8 Baddagen
Vi kommer att ha aktiviteter på Slagsta strand eleverna behöver därför oömma kläder och matsäck. Om de vill bada ska de även ha med sig badkläder och handduk. Det är viktigt att tänka på att ha kläder efter väder. Vi samlas i klassrummet 8:30 och dagen slutar ca. 13:00.
Onsdagen den 23/8
Eleverna är i skolan mellan 8:00 och 13:30.
Torsdag den 24/8
Eleverna kommer att åka till TV4 för att vara publik under inspelningen av deras nya satsning ”Drömpyramiden” vi börjar dock i skolan som vanligt 8:00. Eleverna kommer att vara tillbaka i Fittja igen ca. 14:45. Matsäck behövs.
Fredag den 25/8
Eleverna är i skolan mellan 8:00 och 13:30. Eleverna ska vara förbereda på att ha lektioner under dagen. 
Måndagen den 28/8 – tisdag den 29/8 Paddling
Se separat brev.
Onsdagen den 30/8
Eleverna har sovmorgon till kl. 9:00 sedan går de till 13:30 och ska vara beredda att ha lektioner.
Torsdagen den 31/8 – fredag den 1/9
Eleverna är i skolan mellan 8:00 och 13:30 och ska vara redo att ha lektioner.
Från och med den 4/9 kommer eleverna gå enligt vanligt schema.
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