
Samverkansmöte 5/3-2014

Närvarande föräldrar: 9 st

Närvarande personal: 9 st

Vi gick igenom de frågor som kom upp på förra mötet, och hur vi gått vidare med dem. Maria visade hur hemsidan är uppbyggd och bemötte de frågor som kommit upp i samtal med föräldraföreningen. Mats gick igenom hur skolan arbetat med de synpunkter som skolinspektionen hade i sin rapport. Samtliga punkter är åtgärdade och ingår i skolans kvalitetsarbete, och godkändes av skolinspektionen i oktober. Mats har lovat att lägga ut handlingsplanen på hemsidan, så att alla kan se vad skolan har gjort och fortsättningsvis gör.

Vi hann bara kort beröra de diskussionspunkter som stod på dagordningen, nämligen närvaron av Freinetpedagogiken i den dagliga undervisningen, och hur man upplever stämningen på skolan. Några synpunkter kom dock upp på områden som kan utvecklas: 

Jobba mer tillsammans lärare-elev. 

Citat från Einstein ”Lär er från barnen, det är de som har fantasi”.

Se eleverna som en resurs

Delegera ansvar till eleverna- det är så de växer!

Ömsesidig respekt mellan lärare och elever. 

Vi önskar fortsätta den här diskussionen med flera föräldrar inblandade. 

De föräldrar som var på plats fick också ett formulär att fylla i, som inventerar vilken kompetens som finns i föräldragruppen och hur skolan kan få del av den. Det kan vara alltifrån att sy gardiner och snickra till att vikariera och hålla föredrag. Formuläret finns på hemsidan under fliken ”dokument och blanketter”, och kan skrivas ut och lämnas in till någon lärare.

Inger Nordheden som är ordförande i Freinetrörelsen i Sverige och var en av dem som startade Kastanjen, var med på mötet och informerade om det kommande 20-årsjubileumet som går av stapeln i september. Kastanjen startade 1994 i liten skala, och har sedan dess vuxit till dagens ca 300 barn och ungdomar mellan 1-16 år! Om man är intresserad av att delta i planeringen av den stora festen och evenemang kring det, så kan man höra av sig till Inger Nordheden eller till Evin på Nyckelpigorna. Ni kanske har bilder, filmer eller minnen ni vill dela med er av. Det finns även en grupp på facebook, som för närvarande har ca 250 medlemmar, bestående av lärare, föräldrar och före detta elever. Gå gärna med där! Gruppen heter ”Kastanjen 20-årsjubileum”. 

Datum för nästa möte är inte bestämt, men kommer att infalla i början av hösten 2014.

En pdf med de bilder som visades under kvällen finns på hemsidan. 


